

我省“十二五”旅游产业发展规划征求意见 看看五年后河南旅游啥模样

登封要建“世界功夫之都”

郑州重点打造古都游、商务会展旅游目的地

将旅游产业培育成全省国民经济战略性支柱产业,将郑州打造成国际化会展目的地,把郑汴洛、安阳打造成古都文化旅游目的地……昨日,省旅游局下发了《河南省“十二五”旅游产业发展规划》征求意见稿,规划提出,我省将探索设立旅游综合改革试验区等。

晚报记者 胡审兵

将旅游业培育成我省国民经济支柱产业

“十二五”期间,河南旅游发展规划提出了两个定位。

在河南省经济和社会定位方面,将旅游产业培育成全省国民经济的战略性支柱产业和人民群众更加满意的现代服务业。

在全国旅游发展中的定位方面,我省将依托资源优势、区位交通和文化等特色,确立“一省两地”的总体定位。

“一省”即力争到“十二五”末跨入中国旅游经济强省行列。“两地”即为国际一流的复合型旅游目的地和中国中部旅游集散中心地。

其中,国际一流的复合型旅游目的地方面,包括全国重要的文化旅游、全国新型的山水休闲度假旅游和全国重要的商务会展旅游目的地。中国中部旅游集散中心地,将建设以郑州为核心,以洛阳、南阳等重点旅游城市和核心景区为节点的集散中心体系,强化为自助游客服务的功能。

总体布局为“一区两带四板块”。“一区”,即建设“中原历史文化旅游区”。“两带”,即黄河和南水北调中线旅游带。“四板块”,即文化旅游体验、都市观光休闲、山水休闲度假和乡村旅游板块。

发展重点

A.建设八大旅游目的地 “十二五”期间,我省将建设八大旅游目的地,分别是古都文化旅游、中国功夫旅游、拜祖寻根旅游、中原红色旅游、黄河小浪底滨水休闲旅游、伏牛山以及南太行、鸡公山休闲度假旅游目的地。

其中,郑州市将重点打造人文古都和时尚古都。中国功夫旅游目的地规划中,计划将登封建成“世界功夫之都”。

B.培育十大旅游集聚区 规划重点建设十大旅游集聚区,分别是郑州新区、焦作云台山、郑州嵩山、洛阳龙门、平顶山尧山大佛,信阳鸡公山、许昌鄢陵、商丘芒砀山、驻马店嵯峨山和南阳卧龙岗文化旅游集聚区。

C.完善集散服务网络 加快建设以郑州为中心,以洛阳为副中心,以安阳、商丘、信阳、南阳、焦作等城市为门户,以其他城市、旅游重点县(市)和旅游核心景区为节点的旅游集散服务网络。

D.优化、拉长旅游产业链条 “十二五”

期间,我省将成立河南省旅游商品研发中心,在郑汴洛等城市修建旅游商品购物一条街,把郑州德化街等6处商业街打造成河南省时尚购物休闲示范街。

重点打造50个特色餐饮企业,扶持郑州阿五美食、胖哥餐饮、仲记酒楼、萧记烩面、洛阳真不同、开封第一楼等知名餐饮企业,打造豫菜品牌。推广提升郑州烩面、洛阳水席、开封小笼包、道口烧鸡、逍遥胡辣汤等地方风味小吃。

把富士康、双汇、宇通、金星啤酒、宛西制药、许继电器等打造成全国知名的工业旅游品牌。

在郑州、洛阳等城市大力开拓商务会展旅游市场,重点建设郑东新区商务会展旅游基地。

郑州市要重点发展郑东新区都市观光休闲、城郊休闲体验产品,将二七商圈打造成城市休闲综合体。

相关新闻 今年力争接待游客2.92亿

昨日上午召开的全省旅游工作会议提出,今年我省将在成功创建7个国家5A级旅游景区的基础上,再创建2~3个国家5A级景区,使我省5A级景区占全国的1/10。

据介绍,2010年,全省接待海内外游客25845万人次,实现旅游收入2294亿元。按照省旅游局制定的目标,2011年,我省将力争接待海内外游客2.92亿人次,实现旅游总收入2626亿元。力争全年旅游投资和招商引资合同金额双双超过200亿元。

外围局势不稳,股市应声下挫

沪指失守2900点,跌幅达2.62%

□晚报记者 徐刚领

昨日,沪深股市受外围局势及周边股市下跌影响,放量杀跌,沪指跌破2900点大关。截至收盘,沪指报2855.52点,跌76.73点,跌幅2.62%;深成指报12473.33点,跌399.14点,跌幅3.10%。

昨日,个股普跌。板块上,除农业、黄金、化学肥料等少数板块上涨外,其余板块均处于调整之中。其中,前期表现强势的水利、高铁、水泥等板块展开大幅调整,抛盘明显。同时煤炭、有色、石油、地产、银行等权重板块纷纷走低,盘中连像样的反抽都未出现,尤其是中国石化大跌超过5%,对股指造成明显的拖累。

分析人士认为,昨日杀跌主要源于加息政策面利空预期、外围局势不稳等因素。全球股市出现震荡回落的局面。昨日,港股恒生指数报22990.81点,跌494.61点,跌幅为2.11%。日经225指数收跌1.78%,结束此前连涨6天之势。

金证顾问的分析师陈自力认为:“当前唯一能够做的应该就是控制好手中的仓位,尽量让赚钱的股票变成现金,适当的持币观望。”

上周新增A股账户创12周以来新高

中国证券登记结算公司22日发布的数据显示,上周单周新增A股账户333127户,创下12个交易日以来的新高。上周两市参与交易的账户达到1735.41万户,也创下近3个月来的高点。但在上证综指攀升至2900点关口后,投资者“恐高”情绪显现,上周末持仓A股账户减少19.03万户,降至去年12月底以来的新低。

据新华社

国内航空燃油附加费上调

□晚报记者 李雪 王菁

市民从郑州机场坐飞机,今后要多掏一二十元钱。本次油价上调后,航空业随即上调燃油附加费。

包括南航、东航、国航和海航等国内四大航空公司及厦航、川航、西部航空、昆明航空、深圳航空、山东航空、大新华航空等均发出通知,22日零时上调国内航线燃油附加费。

其中800公里以下(含)航线每位旅客收取标准由40元上调为50元,800公里以上航线每位旅客收取标准由原来的70元上调为90元。

另外,按成人普通票价10%计价的婴儿免收国内航线旅客运输燃油附加费;享受按成人普通票价50%计价优惠待遇的革命伤残军人、因公致残的人民警察及儿童(含无成人陪伴儿童),800公里以上航线每位旅客收取50元,800公里以下(含)航线每位旅客收取30元。

国美电器北环店2月25日盛大开业

——预存定金十倍增值,购单件满600送微波炉



低几元或几十元的概念,也不是仅就少量商品让利消费者。本次降价活动覆盖面之广,力度之大,光赠品就采购了上百万,整个活动期间,惊爆特价机、超低特价机、常规特价机等充沛的低价商品资源将最大范围的满足消费者的需求。

国美北环店开业 3C产品全线让利

近日,学生纷纷返校,手机、电脑、数码产品等都开始进入热销期。国美北环店2月25日盛大开业,将针对学生群体的需求将产品进行了细分陈列:如价格优惠、性价比高的学生机型,娱乐功能强、外形靓丽的时尚机型,以苹果IPAD、苹果极致轻薄笔记本为代表的情侣机型。

据悉,此次国美北环店2月25日盛大开业,除了升级卖场购物环境外,还将推出2011年春季第一波促销风潮,购单件满500送300,单件满600送微波炉,以及预交定金十倍增值,套购满额送iphone4手机等;其次,北环店还引进了更多新品牌,如具有100多年悠久历史的欧洲家电著名品牌伊莱克斯空调等,家电品类也更为全面。此外,该店人性化设计舒适和谐的卖场环境,与世界同步时尚新品、市场最低的产品价格、品牌化的售后服务等,引领着与世界潮流同步的消费观念,让顾客彻底体验与众不同的产品和服务。

国美电器规模优势拉升北环店一体化消费

在国美电器的规模优势的支持下,北环店凭借低价策略、减价保障等优势,保证消费者在国美享受到名品低价的超优惠待遇,这是吸引消费者的根本原因。国美电器北环店也因此获得了快速发展,成为郑州北区家电卖场的领跑者,不仅每次让利促销吸引着广大市民,而且也成为同行业的风向标。

2月25日-27日,国美北环店开业庆典期间,将配备最充裕的资源、新品、惊爆折扣、超值大礼,为绿城消费者在此让利酬宾。据国美北环店负责人透露,此次北环店盛大开业,国美所有商品绝对不是仅仅比市场价

工行私人银行管理资产规模逾3500亿元

中国工商银行22日公布的数字显示,截至2010年末,工行私人银行客户数量超过1.8万户,管理资产规模超过3500亿元。这一数字是2008年私人银行部成立前的4.2倍和4.7倍。

据新华社

国资委:今年将有20多家央企退出房地产业

国务院国资委副主任邵宁22日说,2010年有14家中央企业已经退出房地产业务,今年预计将再有20多家中央企业退出。这一做法是为让央企突出主业,把主业做强。

据新华社

上周,我省生活必需品市场超五成商品价格下跌

据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场运行平稳,五成以上商品价格下跌。总体来看,粮食价格小幅上涨,食用油、水果价格保持稳定,猪肉、禽类、鸡蛋、蔬菜、水产品价格继续回落。在被监测的60种商品中,22种商品价格上涨,5种商品价格持平,33种商品价格下跌。

晚报记者 徐刚领

河南产便携式冷藏盒首次走出国门

昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,近日,郑州迪生电器有限公司生产的50台价值5983美元的便携式冷藏盒,经检验合格后顺利出口澳大利亚。据悉,这也是我省首次出口此类产品。

晚报记者 徐刚领

强麦期货保证金今日结算时起上调至13%

郑州商品交易所近日发布风险提示,并决定自2月23日结算时起,将强麦期货合约交易保证金标准上调至13%。郑商所还提醒投资者谨慎运作,理性投资。

晚报记者 徐刚领

樊无敌/文